Unidad 2 Potencias y raices

PROFUNDIZACION Las potencias en el sistema financiero

En un banco se invierten 2000 € a un interés compuesto del 3 % anual. ;Qué beneficio se obtendra al
cabo de un tiempo?

FICHA DE

Para saber, por ejemplo, la cantidad que se obtendra después de 2 afios, se expresa el interés anual en tanto
por uno: r = 0,03.

El capital final el primer afio sera: 2000 + 0,03 - 2000 = 2000(1+ 0,03)

El capital final el segundo afio se calcula sobre el obtenido el afio anterior, por tanto sera:
2000(1+0,03)(1+0,03) = 20001+ 0,03)*

Generalizando se obtiene la formula del interés compuesto:

C =2000(1+0,03)", siendo n el numero de afios

Por tanto, en dos afios, el capital mas los intereses correspondientes seran: 2000(1+0,03)? = 2121,8 €

a) ¢Qué cantidad obtendremos después de 5 afios?

Si en lugar de calcular el capital final al cabo de varios afios, se quiere calcular al cabo de varios meses,
escribe la expresién que usards para hacer los célculos.

b) ¢Qué cantidad se obtendra después de 18 meses?
c) ¢Y después de 27 meses?
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